



# 前首相卡梅倫重返政壇 就任外交大臣引發熱議



卡梅倫(左)與蘇納克會面

“震驚！卡梅倫重回政壇”，多家国际媒体13日以此为题报道，退出政坛七年之久的英国前首相卡梅伦当天被任命为英国外交大臣。苏纳克政府当地时间13日进行内阁改组，其中，卡梅伦的“复出”尤其令各界惊讶。彭博社13日报道认为，英国预计于明年举行大选，当下保守党的支持率落后于工党20个百分点，苏纳克请卡梅伦“出山”或是一场颇具戏剧性的赌博。

卡梅伦13日在社交平台X(原推特)上表示，英国正面临着俄乌冲突、中东危机等“一系列严峻的国际挑战”，支持盟国和加强伙伴关系将是作为外交大臣的首要任务。他还表示，英国是一个真正的国际化国家。“我们的人民生活在全世界各地，我们的商业贸易遍布全球各个角落。努力帮助确保世界的稳定和安全不仅至关重要，而且完全符合我们的国家利益。国际安全对我们的国内安全至关重要”。

美国有线电视新闻网(CNN)评论称，苏纳克宣布让卡梅伦重返政坛令人震惊，在英国近代政治史上很少有类似的举动。

## 苏纳克重要内阁改组

13日宣布的连串内阁人事调整是苏纳克担任首相以来的首次大规模内阁改组。保守党的官方说法是，内阁改组将加强首相的团队，有助于“为更美好的未来做出长期决策”。不过法新社称，保守党在英国执政已接近14年，苏纳克上台以来该党民意支持率就一直以两位数落后于工党，明年大选输面极大。此次内阁调整既是为了奖励党内“忠诚人士”，也是让新人上台，同时更是该党为重振支持率而进行的斗争。

对于保守党政府的内阁改组，工党称，这表明苏纳克声称要变革的说法“可笑”。英国《卫报》在报道中提到，几周前，苏纳克曾称，当前糟糕状况一部分是由卡梅伦造成的，现在苏纳克却把卡梅伦带回来作为自己的“救生筏”。

英国《金融时报》分析认为，自2016年英国“脱欧”公投后辞去首相职务以来，卡梅伦几乎没有担任任何政治职务，如今却被任命为外交大臣，这令人感到意外。这次内阁改组是苏纳克在下次大选前组建团队方面的最后一次尝试。英国《泰晤士报》报道称，这一任命将受到英国国际伙伴的

欢迎，卡梅伦无疑是可靠的帮手，在首相需要在大选前专注于国内优先事项之际，他可以减轻首相的部分外交政策负担。通过让卡梅伦“回归”，苏纳克发出了一个信号，他是一个务实的保守党人，而不是一个注重意识形态的保守党人。

CNN称，苏纳克显然是在赌博，认为让卡梅伦重新“回归”将带来保守党内一段时间以来所缺失的稳定。

## 延伸

### 卡梅伦与对华关系

在卡梅伦的任命宣布后，一些分析人士认为，英国与中国的关系可能是卡梅伦任务中最具挑战性的。作为首相，他在任期间中英关系进入了“黄金时代”，并欢迎北京对英国投资。然而，苏纳克在担任首相后的首次外交政策演讲中宣布“黄金时代”已经结束，并称过去十年追求更紧密的经济联系是“天真的”。更有一些人称，卡梅伦的对华态度与保守党内对华日益强硬的立场格格不入。

中国现代国际关系研究院欧洲研究所学者董一凡表示，卡梅伦担任英国外交大臣，客观来看对中英关系的走向未必有太大的积极意义。因为英国对华认知整体上仍然处于负面状态，保守党内对华鹰派甚至英国整个政坛对中英关系的走向仍然保持相当大的影响力。

“卡梅伦执政时，很大程度上是希望搭乘中国经济发展的快车为英国带来更多利益。虽然这迎来中英关系的一个高潮，但并不表明在价值观上，卡梅伦与其他保守党成员存在特别大的分歧。”董一凡认为，卡梅伦担任英国外交大臣后，会在多大程度上沿袭他当年对中国的外交路线，有待观察。

据环球时报

## “一个非同寻常的转折”

据英媒报道，当地时间13日，卡梅伦被任命为英国外交大臣，他同时被授予英国终身男爵爵位，获上议院议员席位。英国广播公司(BBC)称，想在英国政府中担任职务，要么以议员身份进入下议院，要么以贵族身份进入上议院。美国“政治新闻网”称，这是自20世纪70年代以来，战后首个前首相在继任者内阁任职的例子。对于卡梅伦的突然“回归”，英国《每日镜报》称，“这是一个非同寻常的转折”。

卡梅伦出生于1966年，2001年当选英国议会下议院议员，2010年率领保守党在大选中战胜工党，出任英国首相，成为当时英国近200年来最年轻的首相。

2015年，他成功获得连任。在其任上，英国进行了“脱欧”公投，因在此次公投中失利，卡梅伦于2016年6月宣布辞职，当年7月正式卸任英国首相。9月，卡梅伦宣布辞去英国议会下议院议员职务，退出英国政坛。2021年，卡梅伦因替企业游说陷入丑闻，名声受到影响。

## 每人5千-8万公益种牙补贴 本月18号起可申请

全国性种植牙专项补贴——中国社会福利基金会“口腔健康公益计划”即将登陆山城

2023年8月23日，北京，中国社会福利基金会携手泰康拜博口腔发起“8020健康口腔公益计划”——该计划从关注公众的口腔问题，并对高额口腔治疗费用进行公益补贴入手，旨在建立国民“预防大于治疗”的口腔健康管理理念，助力提升民生福祉。



全国性公募基金专项口腔补贴已开启

11月落地重庆

三个月，从北京、上海到重庆

中国社会福利基金会(英文译名:China Social Welfare Foundation,缩写:CSWF)是由民政部登记和主管的全国性公募基金会。该基金会开展的公益项目先后获得了“2011中国教育年度十大公益品牌”、2011年、2012年、2013年“中国慈善推动者奖”、“2015责任中国公益行动奖”、2017、2018年“十大公募基金会”等称号。

本次由中国社会福利基金会联合泰康拜博口腔联合发起的“8020健康口腔公益计划”，首先是8月23日、8月31日在北京、上海正式发布，随后在泰康拜博口腔全国50城陆续开展。本月18日，中国社会福利基金会联合泰康拜博口腔的“8020健康口腔公益计划”(重庆站)的发布会也即将在重庆泰康拜博口腔大坪总院举行，届时将会为山城市民带来比肩北京、上海的同等级专项补贴、福利。

开放申领不限户籍、年龄、性别  
公益种牙补贴5000起，上限80000

据了解，中国社会福利基金会联合泰康拜博口腔的“8020健康口腔公益计划”(重庆站)的申领和补贴政策与全国政策一致——凡在渝人员均可申请，不限户籍、年龄、性别。申请成功后，市民在泰康拜博口腔进行口腔检查费用一律全免。进口种植牙可享受公益福利价1980元起/颗(包含植体+基台+牙冠)；欧美进口种植牙单颗补贴5000-10000元；全口/半口种植牙补贴高至80000元。同时还有泰康承保的有法律效力的种牙保险作保障：脱落全额退款，并免费重种。

因此，该公益口腔专项补贴非常适合有单颗、多颗牙缺失，半口、全口牙缺失，高龄无牙颌、假牙佩戴不适等情况的市民，可以在更多的保障下，用更少的钱，更好的看牙、种牙。

首期口腔公益补贴目标2000人次  
高龄、疑难缺牙人群将优先审批

中国社会福利基金会联合泰康拜博口腔的“8020健康口腔公益计划”全国发布不到3个月，就已经在北京、上海等城市陆续开展，目前已为全国各地超过50000名缺牙患者提供看牙福利和种牙补贴。

据悉，本次重庆站的公益补贴目标定为2000人次。为了让更需要的人更早的获得公益补贴扶助，在同时申请的市民中，高龄、疑难缺牙人群将会获得优先审批和更高的补贴政策扶助。



全国性公募基金  
中国社会福利基金会  
专项口腔补贴申请

☎ :63521820

微信扫描二维码报名

泰康拜博口腔  
Taikang Baibo Dental

高难度种牙·全城招募>>>

周二毛  
喊你来种牙

11月18日，就在泰康拜博口腔

泰康拜博口腔首届“8020健康口腔公益计划”(重庆站)发布会即将于11月18日，在泰康拜博口腔大坪总院隆重召开。

据悉，本次发布会专门邀请到了巴渝著名麻辣笑星周二毛现场见证，去到现场不但有机会与周二毛合影，还能享受到周二毛亲自为参会缺牙市民现场“侃价”种植牙，申请特价、买单等福利!

除了特价、买单福利外，现场还特邀来到重庆的上海魏兵种植核心团队，现场挑战全城招募的高难度种植牙案例——“难度越高，补贴越多”、“专种别人不能种的牙!”

多重种牙福利仅限1天  
赶紧关注，提前锁定>>>

提前报名预定，专享6大权益

- ①高难度种植牙专项补贴：单颗至高5000元，全口至高80000元
- ②上海魏兵种植核心团队亲诊手术费减免：2000元起
- ③发布会现场免费进口植体抽奖权益
- ④发布会现场免费进口全瓷冠抽奖权益
- ⑤发布会现场周二毛“侃价”特价秒杀植体抽奖权益
- ⑥现场种植体享受全国投保的“种牙无忧保障”